ESEJ
Klíčem k návrhu je místo, které považuji za jednu z nejlepších stavebních parcel v Praze: nábřeží s výhledem na řeku a Vyšehrad, v pěší blízkosti budoucí nové části Smíchova. Místo s potenciálem naplnit současnou představu o prostoru řeky ve městě jakožto přírodní součásti města, parku pro rekreaci i prostoru pro živočichy. Byla by velká škoda jej privatizovat. Navrhuji kompaktní městský bazén a veřejný park u vody. 
Bazén akcentuje změnu charakteru z přírodního břehu v kamennou náplavku směřující k centru. Hrana nábřeží se skrz něj zalomí zpět k Hořejšímu nábřeží a promenáda pokračuje v druhém plánu. Stopu navazuji na strukturu Smíchova, aby ulice vedoucí kolmo k nábřeží neztratily vizuální kontakt s řekou. Stojí tak mezi dvěma parky, původním v úrovni nábřeží a novým v nivě, který dál navazuje na přírodní břeh za železničním mostem. 
Bazén je součástí nábřeží. Je to pevný, těžký dům, vzdorující síle vody. Zblízka má jemnou texturu z vymývaného betonu, připomínající nábřežní zeď. Ta tvoří sokl bazénu s živým parterem v podobě náplavkových kobek do ní vyhloubených. Stejně jako zeď je bazén masivem skály, skrz který si voda vyhloubila cestu a usídlila se v jednotlivých kalužích, tůních – bazénech.
Nábřeží si říká spíše o bazén s duchem lázní, než o chrám sportu. Bazén umožňující jak trénink sportovních klubů, výuku dětí, tak možnost jít si jen tak zaplavat po práci či odpočinout. Centrem je hala hlavního padesátimetrového bazénu, okolo níž se střídají niky s bazény menšími a plné části – jako mohutné nohy stolu. Kontrast otevřenosti haly a intimity prostorů v nohách, světla a tmy, hladkého betonu a hrubozrnného teraca zažije návštěvník opakovaně už při vstupu. Nohy se zázemím rámují výhled na Vyšehrad a nesou pobytovou střechu s lehátky a travnatým patiem k slunění.
